 Ζηταω σε αυτό το χώρο σε ένα  Το=24 ώρο Ε=150kWh.
Η ασφάλεια μου είναι 25 Α 3 φασική
Το μέσο φορτίο είναι 150kWh/24h=6.25kW (μέσο φορτίο)
Pεγκ=3*230*25=17,25kW
Έστω ότι κάποια στιγμή ζητάω 12.5KW που είναι το μέγιστο της μέρας –Αυτό είναι το PmAx (peak το homer)
Μπορώ να βρω τo συντελεστή χρησιμοποίησης
U=Pmax/Pegk=12.5/17.25=0.725
Συντ.φορτίου (Load Factor) 6.25/12.5=0.5 

12,5+14+17.5=44kW
Ki ο οροφος ζήτησε 33kW  το πολύ
44/33=4/3 συντ.ετεροχρονισμού
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 (
ΟΡΟΦΟΥ 33
KW 
μέγιστη στις 13:32
) (
Εργ.Κατσκευών
 17.5
kW
 στις 13:50
) (
Erg.
ηλέκτρονικών
 14
kW
 στις 13:35
) (
Εργαστήριο μας 12.5
KW
 στις 17:12
)
